11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.12.2009 14:46:03

dopmupoBaHHus 3aKII0YeHHs1 Bpaya: 15.12.2009 09:51:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121726/answer/121727




YBaxxaemas Exarteprna! He ¢akxT, uTo 60511 BEI3BaHBI YPOJIOTM4Y€CKOM NaTonorue. BuimomHuTe
obmuit aHanu3 Mouyu U Y3U nouek. [1o ux pe3ynbraTaM MOXKHO Oy[eT fAenaTh epBhle BHIBOAH. Eciu
YPOJIOTUYECKOU IIPUYHHBI HET, TO IPOKHCYIbTUPYUTECh ¥ HEBPOJIOTa Ha IpeaMeT IIaTOI0TUU
II03BOHOYHUKaA. Yaauu!



